令和４年７月１日
関係者各位
浜松開誠館空手道部
顧問　　濱口　祐輔　
監督　　佐野　利雄
合同練習会のお知らせ
　盛夏の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。
さて、標記件名につきまして、7月24日(日)に小学４年生～中学３年生を対象とした合同練習会を行いたいと思います。
コロナ対策として事前予約と人数制限のため小学４年生以上の参加の徹底をお願い致します。
前日までに記載しております担当者へ連絡をお願いします。
また当日は参加名簿に必要事項をお書きの上、当日受付に提出願います。当日は体温測定ならびに体調を十分に考慮した上で、下記の日程に従い指導者または保護者の引率の下、気をつけてお越し下さい。先生方の参加、ご指導もお待ちしております。
記

日　時　７月24日（日）　９時～１２時　１３時～１６時
場　所　浜松開誠館アリーナ棟　アリーナ
対　象　小学４年生～中学３年生
持ち物　メンホー、防具、拳サポーターなど　水分（校内に自動販売機もあります）
※午前、午後どちらかのみでも構いません。
【注意事項】
・駐車場の台数が限られているため、乗合で来るようにして下さい。
・スポーツ障害保険には加入しておいて下さい。（怪我等については自己責任）
・マスク及びフェイスシールドの着用をお願いします。
・アルコールなどによる手指の消毒をお願いします。

（当日はアルコール消毒液を設置いたします）

・ゴミはお持ち帰りください。

・発熱等の症状がある場合は参加をお控えください。
・今後の新型コロナウイルス感染症の拡大状況によっては、中止を決定させていただく場合がございます。その際にはホームページにてお知らせさせていただきます。何卒ご理解賜りますよう宜しくお願い致します。
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